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ВСТУПНЕ СЛОВО

      Сучасний стан функціонування національних правових систем світу характеризується гармонізацією та уніфікацією основних її елементів. І
саме тому правова система як наукова юридична категорія є об'єктом ретельної уваги та дослідження науковців. Концепція поєднання
фундаментальних теоретичних досліджень у сфері права, залучення до наукових досліджень молодих вчених, аспірантів та студентської молоді
вимагає необхідності апробації отриманих знань та обміну науковими ідеями. У рамках концепції інтеграції досягнень сучасної юридичної
науки, освіти та потреб юридичної практики Київський університет права НАН України вже вдруге проводить міжнародну науково-практичну
конференцію "Сучасні проблеми правової системи України".
      Актуальність зазначеної проблематики конференції викликана потребами сьогодення, адже поточні перетворення в державно-правовій сфері
як і в інших сферах супільного життя, потребують сучасного наукового забезпечення, розробки відповідних наукових орієнтирів, концепцій,
юридичних понять та категорій. Розвиток та вдосконалення правової системи як складного багатоаспектного феномену, що об'єднує в собі
"...всю сукупність внутрішньо узгоджених, взаємозв'язаних, соціально однорідних юридичних засобів (явищ), за допомогою яких офіційна влада
справляє регулятивно-організуючий та стабілізуючий вплив на суспільні відносини, поведінку людей..." вимагає наукового комплексного
дослідження правотворчих та державотворчих процесів та факторів, що визначають умови розбудови правової держави та громадянського
суспільства. Комплексність наукового дослідження державно та правоутворюючих процесів є основою розвитку правової системи, визначає
рівень її розбудови та ефективності.
      Надаючи принципово важливого значення явищам правотворчості та державного будівництва, можливо впевнено зазначити про те, що на
правову систему покладається системоутворююче, регулююче завдання по забезпеченню єдності, системності та ефективності законодавчої бази
держави. Норми права є системоутворюючим фактором правової системи, її елементом, являють собою саме право та визначають його
характеристику. Правомірно зробити висновок про те, що норма права та система державних інституцій, які формуються (утворюється) в
результаті правотворчого та державотворчого процесів, є засобом вдосконалення та упорядкування правової системи. Вказана ситуація має
об'єктивний характер та визначається в юридичній літературі як адекватна відповідь на динаміку суспільного розвитку, на умови існування
самого суспільства, з метою випереджаючого впливу права на динаміку суспільного розвитку.
      Враховуючи вказану вище специфіку взаємозалежності, в сучасних умовах соціальної трансформації суспільства, держави і права значно
актуалізується необхідність комплексного дослідження феномену правової системи та інститутів правоутворення та державотворення , що
обумовлено перехідним характером розвитку державно-правових явищ, інтенсивністю правотворчого процесу в Україні та специфікою його
впливу на формування законодавчої бази й удосконалення правової системи, а також загальними тенденціями глобалізації та уніфікації
національного законодавства та державних інституцій.
      Отже, зважаючи на зростаючу роль порівняльного правознавства як способу дослідження та оцінки правової дійсності науково-практична
конференція "Сучасні проблеми правової системи України" стала гарною нагодою зіставлення правових систем сучасності з метою
удосконалення правової системи України.
      За результатами широкої дискусії, обговорення нагальних проблем учасники конференції дійшли спільної думки, що подальший розвиток та
вдосконалення національної правової системи України на сучасному етапі безпосередньо пов'язаний із необхідністю вдосконалення нормативної
основи, а саме, вдосконалення механізму правового регулювання суспільних відносин як в цілому, так і в межах окремих галузей права.
Головними напрямками вдосконалення нормативної основи національної правової системи України є необхідність проведення конституційної
реформи, реформи виборчого законодавства, судово-правової реформи, результатом яких має стати забезпечення й гарантування права та свобод
людини і громадянина.
      За результатами науково-практичної конференції "Сучасні проблеми правової системи України" її учасниками підготовлені Рекомендації.
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